B&W

UHCTpYKUMA

MO YCTAHOBKE U 3KCIJ1yaTaunn

Konnekuus: Galaxy

[yweBas kabuHa
G8708 (800x1100x2200MMm)
T

@g
/

J

[

\
== HHrD

'bf
AN

-

[

/

N\,




\"\
A

baarogapum Bac 3a BBIOOP NPOAYKIUHU Black & White.
Hapeemcsi, 4To Bbl 110 JOCTOMHCTBY OLICHUTE KAa4e€CTBO HAIEH NMPOAYKIUH.
Ilepen ycraHOBKOM M  HMCHOJIbL30BAaHMEM MNPOAYKUIMH, IOKaJyHCTa,
BHUMATEJIbHO 03HAKOMbTECH C JaHHON MHCTPYKUHEH.

BAKHO!

Ilepen ycraHOBKOH BHMMATEJbHO NPOBEPbTE KOMILUIEKTALHIO BbIOPpaHHOM
Bamun  npoaykuuMM, a TakKe OTCYICTBHE  NOBPEXIAECHHH  IPH
TpaHcnopTupoBKe. [IpeTeH3ny M0 HEAOKOMILIEKTALMH U 110 NOBPEKICHUAM
10cJIe YCTAHOBKH M3/1e/IMsl He NpUHUMAaloTcH. Bo n3dexxannu TtpaBmMaTuimMa
npHu cOopke U MCIOJb30BAHUHU M3€/IUsl, BHUMATEJIbHO IIPOYUTAliTe JaHHOE
pykoBoacTBo. HecodmoneHne HHCTPYKIMH MOsKeT MOBJIeYb HENPaBHIbHYIO
cOOpKY U3eIMsl U CHATHE M3eJIUs C TAPAaHTHH.

4 ™\
Il =>£ TR
- W
vl - e
® O |l I - [ @ 3mm

552 o &




44 -
Sa ? - 39
35 ., l BOX4/4 @ 40
; - i~ 3
41 S :
\‘? n B\X3i4® \4
13 5
BOX2/4 BOX2/4 >—43
16 1» ] | BOX2/4 15
a, | A I 12
N »
14 @ 0
47 3 Ll
i 2 BOX3M | # 8
/ V4
37 e @) i
11 = BOX4/4 ’

4 mm

2% 51



50

21

19

28

20—
31

[ BOX1/4

BOX1/4

26

32

45
25 N\

24

23

22

BOX1/4

——18

17

27

29

33




21 22 23 24 25
\ NS @ S |
X1 X1 X1 x1| | ST39X19 | yo
26 [ |27 [ 28 29 30
X1 X1 ®% X2 W X1 %;1
31 32 33 34 35
%a i q Q |r\‘“"¥|@
X1 X1 X1 ST3.9X35 | X1 X1
36 37 38 39 40
g § g
M5X8 ST3.9X19 @ M6X8 \
X4 X5 X1 X2 X1
41 2 S 43 44 45
N4 o -
@ @ 20X20 18 %
X2 M5X25 X2 X1 X1 X1
46 5 47 - 48 ' 49 50
L o %%
X1 = |x X1 o X1 X1

X1







X4

M5X12

X6

X1

Vo7~ —

10

X6




4 mm

X1

13

X1

15

X1

X1




X1

X1




X1

/\
3 mm




X1

X1

25

X1

ST3.9X19

X1

X1

1

X

/\
3 mm

X1

X1

N S W
,f\




X5

ST3.9X19

37

X4

M5X8

36

X5

X1

3
<

10



I I

26

31

R
_

3.~

~

11



12



T

40

51

X1

/\
2 mm

X2

M6X8

39

Xy

18X11

X1

X2

10

X1

X1

/a\\
4 mm

X1

/%\\
3 mm

13



14



X1

X1

X1

ST3.9X35

12

@o
M5X12

X1

9 /\\
4 mm

X1

X1

/\
3 mm




PexoMenaanum no IKCILJIYaTallun.

IMocie KaMAOro HCMOJIbL30BAHHMS HEO0XOAMMO OCYLIECTBJATHL OYHUCTKY AyUIeBOM

kaOunbl. [Ja npexorBpamennsi 00pa3oBaHMsl M3BECTKOBOI0 HAJIETa, MCIOJIb3YHTE

PEe3UHOBBIH CKpPe0OK, JH00 MAIKYH TKaHb, 3aMINy, HO NpPH 3TOM He CJeayer

BBITHPATH H3Jejne HacyXo. OCTaTKu WIaAMIyHs M CPeICTB s IylIa MOIYT HPUBECTH
K 3arpsA3HEHHIO U3/1eJIMs, CMOMTE UX BOAOH IOCJIe HCNOAb30BaHudA. VIl JJIMTEIbHOI0
IVIABHOI'0 CKOJIbKEHHS CTEKJISIHHBIX JIBepell cieAyeT NMPOBOAMTH OYMCTKY KeJ1000B,
110 KOTOPHIM IEepeMelaAl0TCH POJIHKH ABepen.

* He nomyckaiiTe 00pa3oBaHHsi HM3BECTKOBOI0 HAJIETAa NPH HCIO0Jb30BAHHH
HU3/1eJIUA C )KeCTKOH BOIO.

* H30eraiite HCHOJb30BaHMS AKTHBHBIX MOKOIIHUX cpeacrB. [lomycrumbie
MOIOIIIHE CPEeACTBA JO/LKHBI COOTBETCTBOBATH AMANA30HY MO IIKAJEe KHCIOTHOCTH
4-8(pH).
= Kateropuyeckn BoO3Jep:KHTECh OT HCHOJb30BaHHMSI A0Pa3MBHBLIX MOIOUIHX
CpeacTB.






	页面提取自－G8708 （C80026）
	页面提取自－G8708（C80026）-2
	C80116说明书 Model (1)
	C80116说明书 Model (2)
	C80116说明书 Model (3)
	C80116说明书 Model (4)
	C80116说明书 Model (5)
	C80116说明书 Model (6)
	C80116说明书 Model (7)
	C80116说明书 Model (8)
	C80116说明书 Model (9)
	C80116说明书 Model (10)
	C80116说明书 Model (11)
	C80116说明书 Model (12)
	C80116说明书 Model (13)
	C80116说明书 Model (14)
	C80116说明书 Model (15)
	页面提取自－G8708（C80026）-3
	页面提取自－G8708（C80026）-4



